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LOT #

Robur tea pot with insert.1

1 blue and white, 2 brown.
Three china tea pots2

Three China tea pots3

A tea pot, and a coffee pot4

Four piece tea set, Wade, pattern 'Harvest'.5

Three piece tea service, old Lady.6

Victorian scences.
Three piece china tea service, Athloware,7

Sydney, society girl.
Three piece china tea service, Pates Pottery.8

Chinese tea pot with wicker handle.9

Sadler Ware three piece tea service10

Spirit kettle on stand, silver plated11

Three piece plated tea service on tray12

Silver plate teapot13

Silver plate egg cruet14

Silver plate 'roll over'  butter dish15

Sterling Silver sugar tongs.16

Silver plate egg cup on wish bone.17

Sterling silver drinking mug.18

Three piece silver plate cruet.19

Small three piece silver plate cruet20

Britannia metal sugar scuttle.21

Brittannia metal jewellery box.22

Egg cup stand with spoons, silver plated.23

Silver plate five branch candlestick24

Silver plate  two branch candlestick25

Silver plate three branch candlestick26

Good quality plated three branch candlestick27

LOT #

Silver  plate lazy susan cruet, five bottles28

Two silver plate toast racks29

Silver plate sugar scuttle with spoon30

and Yarra River Healesville.
Ridgeways jug, Yarra River, Warrandyte..31

Two Bakewell Pottery Jugs.32

Bakewell pottery tea pot.33

One cottage scene, other floral
Two Edwardian china jugs34

Brittannia metal jug.35

Pre 1883 stoneware jug with pewter lid and mount.36

China Jug, Old Bill, souvenier of  Great War.37

one vase, one jug.
Two Old Bill souveniers of Great War, a/f.38

Three Kookaburra shaped jugs,39

Norfolk Pattern.
Blue and white milk jug, Royal Doulton,40

1 a/f
Two Bendigo Pottery, Langley ware Jugs.41

1 a/f
Two Langley ware coffee pots.42

Two Langley ware jugs43

Six pieces Langley ware44

Lord Nelson
Three graduated sizes china milk jugs45

Setting for six gold  coloured Coffee set46

Two Mixing bowls, Bakewell.47

one a/f
Five Fowlerware mixing bowls48

a/f
Four Fowlerware mixing bowls , various sizes.49
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Two mixing bowls50

Butter plate with cover, sugar bowl with silver plate mount, and honey jar w
plate lid.

Three Pieces china51

brass knocker and original lock
Vic. front door with cricket bat panels52

Two 4 panel doors53

Pine fire surround54

Set 6 dining chairs with padded backs and seats55

Cane sided pram56

Pine  hall stool57

Pine church pew58

Old Gestetner copier.58a

Fancy cane chair59

Very fancy cane chair, some  a/f60

Three piece cane lounge suite61

Cedar auto trolley - needs restoring62

Blackwood piano stool63

Jacobean style occasional table64

Five drawer pine chest65

Small pine stool66

Two tier occasional table67

Cane  plant stand68

Blackwood bedside cupboard69

Set fireside boxes with curb and firescreen70

Restorer's towel rail71

Restorer's pine meatsafe72

Half round hall table with glass top73

Model ship - Titanic74

Cane chair75

Set 6 blackwood dining chairs plus 2 carvers76

Rustic stool77

Large early Edwardian gent's arm chair - restorers78

also restorer's bentwood chair
Two restorer's blackwood chairs79

Three pieces restorer's furniture79a

LOT #

Four china  plates, Impressions of rural Aust'80

Bendigo pottery.
Three china plates, depicting horses and cattle..81

Seven China plates, depicting May Gibbs illust.82

Tasmanian Pottery, plus a flannel flower wall plate.
Nine china plates, Historic homes of the McArthur83

Small tureen/plate, Rhine pattern.84

Floral China Jardinere.85

Two Royal Doulton bowls - Romeo other Ophelia86

Royal Doulton bowl - The  Artful Dodger87

Royal Doulton sandwich plate - Orlando88

Royal Doulton plate -Sir Roger de Coverley89

Royal Doulton sandwich plate - Rustic England90

Royal Doulton milk jug91

Three Bunnykins pieces92

plus  milk jug, lidded tureen and meat plate, Ringswood
Setting for six  Royal Doulton dinner service93

Green depression glass ashtray- Collie94

Two green depression glass small jugs95

Green depression glass vase96

Green depression glass butter dish and lid97

Two green depression glass sandwich trays98

Green depression glass vase with flower holder99

Pair green depression glass vases100

Green depression glass bowl and plate101

Two small depression glass plates102

Two green depression glass lemon squeezers103

Green depression glass rose bowl104

Five small green depression glass bowls105

Large depression glass fruit bowl106

Seven green depression glass pieces107

Three green depression glass vases.107a

Apricot depression glass cake stand108

Apricot depression glass vase with flower pattern109

Apricot depression glass salad bowl110

Apricot depression glass ashtray and bowl111
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Red glass cake comport112

Amber depression glass  salad plate113

Amber depression glass salad plate114

Amber depression glass entree dish115

Amber depression glass dish116

Amber depression glass posy bowl117

Two amber depression glass sandwich trays118

Amber depression glass bowl119

Amber depression glasss cake stand120

Four amber glass plates and two bowls121

Two amber depression glass vases122

Amber glass small cream jug and stand123

Amber glass salt and pepper124

Amber depression glass vase125

Two amber glass bowls126

Three amber depression glass pieces127

Three rectangular amber glass bowls128

Two blue glass  bowls129

Lidded glass bowl with hearts and flowers pattern130

Green morano glass bowl131

Two morano glass bowls - one pink, one yellow132

Ruby glass lustre vase -not antique133

Green & clear glass horse ornament134

Lemon squeezer, sandwich tray and bowl
Three pieces pressed glass135

Kangaroo  and gumtrees
Black carnival glass master bowl136

Figural Liqueur bottle in shape of boot.137

Figural Liqueur bottle in shape Eiffle tower.138

Figural Liqueur Bottle 'Drink at Joes'139

Figural Bottle, Garner Liqueur - Napoleon140

Figural Bottle, Liqueur, with map.141

Figural Bottle, Man spreading seed.142

Figural Bottle, Man on donkey.143

Figural Bottle, bird on Tree,144

LOT #

Figural Bottle, General on horse.145

Figural Bottle, Pipe organ.146

Figural Bottle, the water wheel.147

Figural Bottle, Metaxa148

Figural Bottle,Greek man149

Figural Bottle, Matador150

Figural Bottle, goat herder.151

Large Liqueur bottle in shape of cane.152

Girl carrying water bottle
Large glass liqueur bottle153

Large liqueur bottle in shape of gun.154

Figural bottle, man with gun and hunting dog.155

Figural Liqueur bottle, girl' Metaxa'156

Figural Bottle, dancing girl.157

Figural Liqueur bottle, green glass fish.158

Two figural liqueur bottles, antique pistols159

Two steins, one German160

Six Metal Pub Trays.161

Small mirror on metal stand. Beefeater Dry Gin.162

Bells Whisky -  The birth of William (2) and Henry (1).
Three Commemorative whisky crocks163

Three Commemorative Whisky Crocks Fertguson; and The 60th birthday o
Elizabeth 2nd

Three Commemorative Whisky Crocks164

Three Commemorative Whisky Crocks165

also 2 ashtrays, miniature bottles etc.
Six Black and White whisky side jugs166

Wade China.
Gold Thimble, Whisky side jug and ashtray.167

Elischer China.
Johnnie Walker whisky side jug and ashtray.168

Old Smuggler, Whisky side jug and ashtray.169

White Horse; Teachers and Abbotts Choice.
Three Whisky side jugs170

Ainslie's; Ballintine's and Chivas Regal.
Three whisky side jugs171

Whisky side Jug with 2 ashtrays, Black & white172
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Whisky side jug and ashtray, Whitehorse.173

Whisky side jug and ashtray, Haig174

Black & White composition statue.175

Black & White cast iron card holder.176

Black and White  dogs.
Two Whisky decanters177

Rubberoid Black & White advertising stand.178

Black & White plaster advertising stand with dogs.179

Grant's Whisky hip flask with cup.180

Dewar's Scotch whisky rubberoid statue.181

Johnnie Walker plastic statue.182

Courage plastic statue of rooster.183

Vickers Gin China statue of rooster.184

Cocktail shaker with recipe measurements.185

Glass Decanter Black & White Scotch Whisky186

Glass Decanter, Risk Scotch Whisky.187

Glass Decanter, Dewar's Whisky,188

Small White Horse, scotch whisky, china statue.189

Advertising Statue, Guinness,190

Harvest ware Jug with pewter lid.191

King George 4th, corkscrew.192

Quantity of spirit pourers.193

Silver plate hip flask.194

Stirling silver hip flask with cup.195

Display case with glass top195a

Electric Jug, cream, Hecla, Ceramic lid196

Electric Jug, squared shaped body with ceramic lid197

ceramic lid. Sunshine.
Electric Jug, Green and brown speckles with ...198

Hecla with bakelite lid.
Electric Jug, with green and tan speckles,199

ceramic lid, Sunshine.
Electric Jug, with green and brown speckles,200

in shape of kookaburra.
Electric Jug, cream with ceramic lid, Nilson.201

Robert Gordon,
Electric Jug, with picture of rooster,202

LOT #

Electric Jug, unusual,GE, a/f bakelite lid203

Capital, bakelite lid.
Electric Jug, cream with blue speckles...204

Electric Jug, cream, Speedy with bakelite lid.205

Hecla with bakelite lid,
Electric Jug, cream with brown speckles,206

Electric Jug, cream, square body with bakelite lid207

Hecla, bakelite lid.
Electric Jug, Blue and brown speckles,208

Speedy, bakelite lid.
Electric Jug, cream with green speckles..209

Nilsen, ceramic lid. kookaburra shaped.
Elerctric jug, cream with light blue speckles210

ceramic lid, Koster.
Electric jug, cream with blue splotches,211

Hotpoint,
Electric Jug, cream with blue splotches, no lid..212

ceramic lid, Nilsen, kookaburra.
Electric Jug, Cream with dark green speckles...213

Chine statue, girl with firewood.214

Figural clock, fish.215

Electric light, china, love birds.216

China statue, man and girl drinking tea.217

China Statue, lady with umbrella.218

Pair of china statues, lady and gent.219

Pair of china statues, lady and gent.220

Brass tea kettle, floral engraving.221

with cottage firescreen,
Set of fire boxes, with horse and rider scence..222

Hymn board223

2 tier auto tray with metal surround,224

Hoover floor polisher.225

Model ship, Red Jacket,226

Small six drawer jewellery chest,227

Pair Tasmanian oak dining chairs.228

Model ship, Endeavour229

Pine Sideboard with carved doors and back.230
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two door display cabinet, restorers.231

singer machine based table.232

1930's Kitchen dresser.233

Metal cream can.234

Kenrick Cast Iron pot.235

pine five drawer chest with burr fronts on drawers236

pine five drawer chest with burr fronts on drawers237

Pine wardrobe to match previous two pieces.238

Octagonal occasional table.239

Queensland maple bedside cabinet, restorers240

Cast iron umbrella stand, victorian.241

Colonial spade back chair242

Colonial spade back chair243

Small Pine stool.244

with shelf.
Bevelled edge wooden framed wall mirror...245

Restorers wind up victorian piano stool.246

Large lot  - 3 boxes, Phantom Comics.247

Wall Clock, Made in England,248

Regulator Wall Clock.249

Mantle Clock, Enfield,250

Wall Clock, cracked glass,251

Cottage Mantle Clock,252

Seth Thomas Mantle Clock, a/f to case.253

sessions black woden mantle clock254

Wooden wall telephone. coverted to dial.255

Bisque tobacco jar with lid, chinese character.256

Bisque tobacco jar with lid, Japanese girl.257

Bisque tobacco jar with lid, Negro smoking pipe258

bisque tobaco jar with lid,army soldier259

Bisque tobacco jar with lid, Whaler.260

China tobacco jar with lid, Chinese character.261

Bisque tobacco jar with lid, Negro262

Bisque tobacco jar with lid, Red Indian.263

Bisque tobacco jar with lid, sailor264

LOT #

China tobacco jar with lid, Russian man.265

China tobacco  jar with lid, sailor with pipe266

Tobacco Jars, 1 a/f, other coil of rope & anchor267

Bisque tobacco jar with lid, Man with beard268

Boxed set of Alan Carter Price guide 2006.269

Carters price guide 2001.270

Carters price guide 2002.271

Boxed Set, Carter price guide 2009 gold edition272

Boxed set of Carters price guide 2007.273

Carters price guide 2009 Gold Ed, 2 books.274

Carters Price Guide 2003.275

Websters 20th century dictionary, 1960.276

Carters price Guide, 1999277

Encyclopedia of antiques, by Wendell Garrett.278

...2008
Boxed set, Alan Carters collectors treasure trove,279

Boxed set, 'What's it worth now, 2007.280

1990, 2008 editions
Carter's Price Guide to Antiques in Australia,281

Three Books By Alan Carter,282

Nine Australiana Antique Auction Catalogues.283

Thirteen Carters Specialist price guides.284

Eighteen Collectable magazines285

2005
Boxed set, Alan Carter Antique and Collectables, 5286

Avons Collectable Price Guide Book, No cover.287

...2006 Supp
Alan Carter's Antique and Collectables..288

and Carters Videos.
Quantity of Antiques magazines...289

2010.
Calendar, Weekly Times, Yesterdays Advertising...290

Quantity of Collectormania Newspapers.(24)291

Jim Beam bottle book, 1973-1974.292

Jim Beam bottle, Tiffany.293

Three Jim Beam Bottle, Eygptian lady with music294
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Jim Beam bottle, Pink galah.295

Jim Beam Bottle, Sydney Opera House, Musical.296

Battery operated red toy car.297

one wheel broken
Jim Beam bottle, Jewel & Co. old car298

Jim Beam bottle, steam motor.299

Jim Beam Bottle, T model Ford.300

Franklin Mint, Harley Davidson Motorbike.301

Jim Beam bottle, 1934 vintage car.302

Jim Beam Bottle, Queensland Sunshine State,303

...1981
2 Jim Beam Vases, International Association...304

Jim Beam Bottle, Antique Car, Stutz.305

Jim Beam Bottle, Swagman.306

Wooden toy Ute, By Ed toys.307

Boxed Cadillac model Car, 1958.308

Boxed Die cast  Oldesmobile, Toronado, 1966.309

Jim Beam Bottle, Volkswagan, one headlight missing310

Jim Beam, Miss Foxy, plus Jim Beam ashtray.311

...Fox playing baseball.
Jim Beam Bottle, 13th Annual  Convention...312

Jim Beam Bottle, A model Car.313

Jim Beam Bottle, Kangaroo.314

Jim Beam Bottle, Kiwi.315

Jim Beam Bottle, Koala.316

...some a/f
Jim Beam, Olsonite Motor racing car.317

Jim Beam bottle - Poulan Chain Saw318

Jim Beam bottle, train engine, Grant 1872.319

engine, tender, 3 carriages, Guards carriage.
Jim Beam six piece train set,320

Whisky Statue Robbie Burns321

Whisky Statue,Queen Anne322

Aladdin Bakelite Kero light.323

Blue glass bowl and base Kero Light.324

Aladdin Kero Light on wall brackets,325

LOT #

Metal stable light326

Metal Hand Light327

Silver plate Hanging light, large.328

Silver plate Aladdin Light.329

Clear glass Kero Light, complete.330

other Glass bowl and stem, kero light, no chimney.
Two lights,1 Clear glass table light and burner,331

Double burner.
Brass bowl Kero light , no chimney.332

Silver Plate Aladdin light with milk glass shade.333

Milk glass shade.
Silver plate new Juno kero light,334

Thistle shaped green glass kero loop light.335

Two double brass piano sconces337

Oak framed barometer.338

Two framed mirrors - 1 ormalu, 1 blackwood339

painted shade and lustres.
Hanging miller light, with pressed glass bowl340

Tapestry of Knight on Horse fighting dragon.341

Tapestry of Lady with unicorn.342

Framed Tapestry of chinese dragon343

Framed Tapestry of white Peacock.344

framed Tapestry of lady holding bunch of flowers345

Framed Tapestry of old home346

Framed Tapestry Floral347

Framed Tapestry Peacock348

Print Gum Trees and Sheep " Hans Heysen"349

Framed Print Farm scene350

Framed Painting By Benson351

Framed Oiliograph, Man fishing, 1878352

Framed Oiliograph, River Scene353

Framed Oiliograph, river scene354

Framed Oil, four Kookaburras.355

Trench art chest of drawers.356

Paper Rack357

Restorer's Writing box358
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Restorer's Writing box359

Small Butler's Tray with metal surround.360

Box lot china, etc361

Antique Remington Typewriter.362

Small box lot Cutlery etc363

Large box of silver plate364

Box lot of tools365

with metal stand.
Large display bottle, Black and White whisky...366

Large display bottle, Dewars, with metal stand.367

Two Darwin stubbie bottles plus 2 others.368

Box of light shades.369

Large box lot of tins, statues, tray etc,370

Box of Arnotts biscuit tins.371

Box of bank money boxes, tins, etc372

Box lot cigarette tins etc.373

Wooden Tea Box, with tobacco tins etc,374

Box of China, etc375

Box of tins, truck signs, mirror etc376

Box lot of pig money boxes377

Box of Stoneware bottles etc,378

Box of Mulga wood souveniers.379

Box lot Telephone Insulators380

Box lot of vinyl records381

Box lot tins382

Box lot 78's records382a

Box lot china, ashtrays etc383

Box lot china and glass.384

Quantity of 78's records.385

Box lot of crochet work and d'oylies386

Box lot of d'oylies, good lot387

Box lot Cutlery388

Box Lot China Glass Etc389

Box Lot China390

Box Lot Cutlery391

LOT #

Box lot of glass and crystal pieces.392

Box Lot Crystal and Glass393

also water jug,  green and white wine glasses, and cordial glasses
Box lot  Two apricot coloured decanters393a

Box lot  of silver plate and  cutlery.394

in original packaging
Box lot 8 Matchbox toy cars and trucks...395

Petrified wood from Epping quarry.396

Large stone jar with lid.397

Large stone jar & Felix Quinn ginger beer bottle398

Plus aluminium bottle opener
Aluminium Kettle , Sentinel, for gas fire.399

Set of balance scales and weights400

Writing set on marble base401

Coffee pot and army water bottle.402

Old Bill Match striker, Ushers OVG Whisky403

Match holder/ striker, a match for any man.404

Two match holder/ strikers405

Bean slicer406

also two brushes in leather box
Candleholder, set of handcuffs407

Four Bakelite trays, plus Bakelite Gilbys tray.408

Opening, 1973.
Glass Enamelled tray, Sydney Opera house..409

Stoneware Jug.410

Small Brass fire extinguisher with wall stand.411

Tureen and Meat Plate 'Royal Marigold'412

Lidded Jar, Gravy boat and Coaster413

Six Sandwich plates ' Rustic England '414

Large lidded tureen ' Limoges'415

Two Cake plates - roses pattern416

Two Bedside Lights -   boy figures417

Two Blue and white Plates - pre 1883418

Qty China419

Three crystal baskets420

Crystal Cornucopia421

11% Buyer's Preium, inc. GST
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Crystal Decanter.422

Crystal Liqueur Decanter.423

Square shape Crystal decanter.424

Two Crystal lidded bowls,425

Wembley ware fish Ash Tray plus other Plate426

Fruit Bowl crown Ducal427

4 bottle Cruet - some a/f428

Antique Copper Bed Warmer429

8 wine glasses430

6 Stuart Crystal sweet comports431

Large cobalt Pharmacy Jar432

Cobalt blue essence bottle, large.433

Pair China Blue and Gold Vases434

Blue and Gold 'Limoges'  pieces435

Antique Oil Painting 'Men around camp fire'436

Antique Oil Painting ' Drover'437

Sketches and jottings by William Strut
Book - Victoria the Golden Scenes438

Heavy Amber Glass Door Pull439

Heavy Brass Door Pull ' Lions head '440

Qty sundry items ruby hurricane Glass etc441

Qty Metal Kitchen Cannisters442

Belleek log vase, black mark.443

Belleek Vase, black mark.444

Jug  with black mark a/f, bowl green mark.
Belleek jug and bowl , shamrock design...445

Small Belleek plate, green mark446

Small Belleek bowl, black mark.447

Small Belleek jug, snail pattern, black mark.448

2 Antique Framed  Photos plus 2 frames449

and Boats recovering Anchor
Prints of 6th Rate of  Sailing Ships and Boats450

2 map prints -1 by Matthew Flinders - Wilsons Prom451

Prints, New Wharf Tasmania & Clipper ship Schombe452

Gould Print, birds453

Qty Photos, Prints etc454

LOT #

Royal Winton Cake Stand455

Two Brass Bells456

Antique Brass School Bell457

Two Brass Candle Sticks458

Two China Vases - Floral Pattern459

Silver plate Epergne on stand460

Cockatoo Jar 5lbs, small chip461

Antique small Jewellery box plus enamel number462

tin has picture of Eastern Rosella
Tin of one and two cent coins463

6 sample soft drink tins in original packet464

400 day suspension clock under dome not old465

Part Dinner set ' Booths '466

Crystal and Glass Vase467

Bronzed Man Shearing Sheep468

Two Johnnie Walker Jugs and Haig Ashtray469

Floral Jardeniere470

2 pieces of Carlton Ware471

Small Ainsley Vase472

4 Wall Plates ' Hunting Scenes etc'473

9 Sundry Wall Plates Etc474

Bakelite fruit Comport and Royal Vista plate475

2 Vases476

Chamber Pot477

3 Sandwich and 1 meat Plate478

Large China Wash Bowl479

Set of Fish Knives and forks480

Antique Remington typewriter.481

Walker and Hall etc.
quantity (18) of knives with casene handles.482

Olympia Typewriter.483

Quantity of sugar tongs, cutlery etc,484

Six Stirling silver teaspoons.485

Large quantity of apostle spoons.486

Six china mounted teaspoons etc.487

11% Buyer's Preium, inc. GST
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Vintage typewriter.488

Box of EPNS berry spoons, gold washed.489

Sheffield Cutlery Set in box, never been used.490

Part of cutlery set, Grosvenor,491

Complete cutlery set in box, Community.492

Quantity of cutlery, forks, spoons,493

Walker and Hall cutlery set, incomplete.494

Box Set Forks and Spoons495

Qty Stirling mounted pearl Handled Knives & Forks496

Qty Kitchen Knives Etc497

Barometer498

Traveller's Iron on Trivet499

Small Brass Miner's Light500

2 Antique Bells501

Mrs Pott Style Iron502

Primus Blow Torch plus a Soldering Iron503

Gun Sighting Telescope504

plus book on furniture restoration and early Auction Catalogue etc
Qty of old Prints Bendigo, Eaglehawk, Kyneton505

Illustrated Guide to Kyneton and local area506

Depicting Angels.  Also some uncirculated 3d Stamps
Ladies dressing table box507

Qty Silver Plate508

possibly silver
Silver Plate Tea Strainer and stand509

5 Old watches510

Brass Microscope with box of Lenses511

8 Large Wall Plates512

6 small Wall Plates513

3 Pottery Buildings514

7 wall Plates -3 large, 4 Small515

4 Cake Plates516

Two Vases -  Cottage scenes517

2 Brass Pieces518

2 Wall Vases519

LOT #

3 Ainsley sandwich & 3 Tuscan520

Display cabinet containing MatchBox & Ledney cars521

Display cabinet containing MatchBox & Ledney cars522

Display cabinet containing Matchbox & Ledney cars523

Display cabinet containing Matchbox & Ledney cars524

Four  MatchBox toys in original packaging525

Large metal  trunk with brass latch526

Quantity model cars in boxes526a

Large metal bound cabin trunk527

With two shelves, square
Victorian cedar display cabinet528

Cedar round occasional table  with turned legs529

Tasmanian oak bedside cabinet530

Pine standard light with turned pole and shade531

Three shelf wine rack.532

Pine colonial stool533

Stockman's saddle534

With two drawers
Blackwood, winged mirror, dressing table535

Pine Duchess six drawer chest536

Jacobean style carved sideboard, Tas. oak537

Chest of drawers made from fuel boxes538

Modern Rocker539

Piano stool with lift up seat and drawer.540

Red gum wall clock541

Pair fireside fuel boxes542

Marble top and back washstand543

Jardinere pedestal544

Blackwood wardrobe545

Bevelled mirrors to front and doors
Pine wardrobe, with burr walnut veneer546

Brass set fireside tools with fire dogs547

Majolica jardinere stand with bearaded iris design548

Set fireside boxes and firescreen, sailing ship549

Unusual milk can550

also a 3 qt. cast iron kettle
Siddon's No 8 cast iron pot and lid551

11% Buyer's Preium, inc. GST
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Cast iron boot scraper551a

Model Sailing ship, Bon Homme Richard552

With stringing and inlay.  Two  tier with birdcage centre
Octagonal occasional table553

Mahogany, with two drawers
Early  pedestal sewing table554

Mahogany shaving mirror555

With quantity 78 rpm records
Cabinet blackwood 78 rpm record  player556

Blackwood hall stand557

Two tier oak auto tray558

Kookaburra, nuts and  gumleaves
Heavily carved messmate timber hall chair559

Gumleaves and gumnuts
Carved hall table560

Two China ginger  jars.561

Quantity of cutlery and 2 bread baking tins.562

Seven decks of playing cards563

and 2 crystal vases, small.
Glass Hobnail dressing table bowl...564

Victorian shaped glass comport.565

Crystal biscuit barrel with lid.566

Glass basket.567

Cut glass perfume bottle, sterl. silver mount568

Crystal cake stand.569

Cut crystal tall vase.570

Two candle sticks, 1 two branch other three holde571

stand, all silver plate.
Two part cruet sets, other is three piece bottle572

Aust 150th anniversary.
Gem Razor in green bakelite box573

Sydney Harbour bridge cover.
Two Matchbox covers, celluloid and 1...574

Lady's hair clippers in original box.575

Three Cards of Matchbox Labels.576

Fuel iron  = The Royal577

Side Jug, Wm, Younger and Co, Shelley China.578

LOT #

including cake plate, milk jug
Six setting tea set Crown Staffordshire579

Edwardian floral glass light shade.580

Dinner setting for 4, one piece a/f581

Three china  trios.582

Setting for 6 teaset, Duchess.583

Large box of silver plate.584

Butter churn and butter pats585

Cast Iron money box, Jolly Diner586

Cast iron money box, transvaal man587

Tin money box, elephants, FC.588

Aluminum money box, negro man.589

Cast iron money box, William Tell.590

Cast iron money box, the dentist,591

Metal money box, Australiana592

The 'hole in one' bank Money Box,593

PO Money box594

Taddy tobacco Jar.595

Cockatoo Homemade Jams stoneware jar.596

and an a/f spittoon.
Bickford's blistering ointment Jar597

Bronze mount for fruit bowl.598

Copper change counter, and EPS fruitbowl.599

Rising sun hat badge in box600

Book -  Links in the chain of empire. FC601

Floral China vase602

Three Green glass smelling salts bottles.603

Beswick vase with Palm tree design.604

Small Carltonware, condiment lidded bowl.605

Guy Boyd vase and a Martin Boyd vase.606

Two china vases,607

Glass writing desk set.608

Holloway's ointment pot.609

Three piece savoury set,610

Doulton Improved foot warmer and a fancy milk jug, Stiff Potter. Both a/f
Two stoneware pieces611

11% Buyer's Preium, inc. GST
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Two Modern vases and a lidded vase612

Cast Iron Kerosene light base.613

China Cake stand, Adam's china, England.614

Mintons, Clarice Cliff, Shelly..
Quantity of plates, inc Royal Vista...615

Four China Bowls,616

with matching vase.
Afternoon tea set, Tunstall, handpainted617

Two floral china moustache cups.618

Display case with glass top619

Blue vaseline jug, slightly a/f.620

Royal Winton basket621

Five pieces Imari - Salt, pepper and mustard.622

Two souvenir ruby salts  and small mug.623

Stirling silver basting spoon.624

Silver plate kangaroo and emu cake forks.625

Five silver plated kangaroo pieces.626

Large cut Crystal  vase.627

Crystal basket.628

Silver plate mounted claret jug.629

one a/f.
Crystal Decanter, plus Cut Crystal decanter. thist630

Pressed Glass Decanter.631

Heavy Glass Decanter.632

Large Crystal Basket.633

Three Crystal bells634

Two Crystal vinegarettes.635

Glass Tray.639

Three Lidded Crystal bowls.640

Cut Crystal Vase.641

Commemorating the marriage of  the Prince of Wales and Lady Diana Spe
Small vase.642

Three Hat Pins.643

Set of spectacles with gold trim, Bairnsdale maker644

inserts.
Five piece silver plate condiment set with glass .645

LOT #

with matching handkerchief box.
Glove box and glove stretchers646

Box with small telescope.647

Boxed set of EPNS salt cellars with glass inserts.648

plus small sweets plate.
Shelley Souvenir vase, Lakes Entrance.649

China Jardinere, Charles and Diana Wedding.650

Sterling silver mounted toiletry bottle.651

Sterling silver mounted toothbrush holder.652

Sterling silver mounted toiletry jar.653

Sterling silver and enamelled lidded jar.654

Sterling silver lidded Hairpin bowl.655

Large cut glass perfume bottle.656

candle snuffer.
Brass mounted glass inkwell, and silver plated..657

Framed photo of laughing kookaburras.658

Book, 'Kurri Kurri the Kookaburra'.659

Painted d'oylie press, Kookaburra.660

Paperwork d'oylie press, 4 kookaburras,661

Leather correspondence holder,Kookabura.662

2 small zylonite vases, both depicting Kookaburra663

Leather Letter holder, Kookaburra.664

Plaster Frog,665

A ceramic Kookaburra, Derbyshire, Australia.666

Also Cork mounted with metal kookaburra.
Mechanical wooden mounted cork667

Bakelite Kookaburra, cigarette dispenser.668

Large brown glaze vase with gumnuts and leaves.669

Royal Albert, Old Country Rose, Vase.670

Teapot, stand, milk jug and sugar bowl,
Royal Albert, Old Country Rose tea service671

Royal Albert, Old Country Rose, 4 trios.672

Salt and pepper shakers.
Royal Albert, Old Country Rose673

Royal Albert, Old Country Rose, Trinket box674

Royal Albert, Old Country Rose, Sandwich tray.675
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LOT #

cake plate and server.
Royal Albert, Old Country Rose676

Tree shaped serving tray.
Royal Albert, Old Country Rose677

Star shaped serving trays, 1 large, 1 small.
Royal Albert, Old Country Rose678

set of 8 large dinner plates.
Royal Albert, Old Country Rose679

Two heart shaped vases.
Royal Albert, Old Country Rose.680

8 small sandwich plates.
Royal Albert, Old Country Rose681

and packet of tea.
Royal Albert, Old Country Rose Teapot682

Royal Albert, Old Country Rose, Oval cake plate.683

17 mounted pieces.
Royal Albert, Old Country Rose cutlery684

Royal Albert, Old Country Rose, 4 coffee cups,685

Royal Albert, Old Country Rose, 4 soup bowls.686

The purchaser to be the highest bidder.  Any dispute arising as to the highest b
determined by the Auctioneer who may re-offer any disputed lot for sale.  The 
reserves the right to refuse any bid or bid on behalf of clients.  
Whilst every care is taken, The Auctioneer does not accept responsibility for ite
incorrectly either in the catalogue or at the auction.  Intending purchasers asre 
to take advantage of the time given to view goods prior to auction commencing.
Auctioneer is merely the agent of the vendor in respect of the sale of goods.  T
shall not be liable for any default of the purchaser or vendor.  The Auctioneer s
liable for any loss or damage to the goods left in his care by vendors or purcha
Auctioneer gives no warranties in respect of these matters and no lots are to b
the Auctioneer.  
A buyer's premium of 11% will operate at this auction.  This includes 10% GST 
premium only.  This means that for each $10 bid an additional $1.10 will  be inc
For those lots which attract a GST, the GST will be included in the hammer pric
will not be a charge additional to the hammer price.
Those bidders who wish to make an absentee bid are advised to contact the A
phone 04332474378 or email parrotcreek@bigpond.com   prior to date of Aucti

11% Buyer's Preium, inc. GST


